®OPMYJIbI
COKPAILIEHHOTO
VYMHOXKEHWMSI

PA3AOXEHME HA MHOXWUTEAU
C NOMOLWbIKO POPMYA KBAAPATA CYMMbI
U KBAAPATA PA3HOCTH

Yuutenb maremMaTukum
MAQOY COLU Ne 72 r. TromeHu
bonpapeHko UNpuHa NropesHa



IEJTb

°* HAyYMTb PACKJIAJbIBATh BBIPAXKCHHUS Ha
MHOXKHTEIIM C IOMOINBI (hOpMYINI KBajapara
CYMMBI U KBaJipara pa3HOCTH;

* HAYYUTb BBIJACIATH IOJHBIM KBaApar CYMMBbI
WJIA PA3HOCTH.



1. pelwnTb YCTHO

a)(x+y)*; 6)(p—q)'; 6)(b+3)’;

2)(10-¢)*; 0)(¥—9) e)(O—-y)";



2. PEWLWNTb B TETPALOAX

(a+12)’= (a + 12)“=
(a+12)’= (a + 12)°=
(a+12)?2= (a + 12)“%=

@a+12)’=  (a + 12)*%=
(a+12)2= (a 4+ 12)2=

(a+12)°= (a+ 12)3=
@a+12)2= (a+ 12)%=
(- L)% - G o ] Sy e
(a+12)*= (a+ 12)*=



Cpasnunie
D (—a—8)’ u(a+8)°;| 2)(a—16)" u(16—a)’

(a+12)*=| (a+12)"=

BbIBO[l: ytoObl BO3BECTU B KBagpaT ABYYsrieH (-a-b),
HY)XHO NpeacTtaBuTb €ro Kak KBagpaTr CyMMbl
NPOTUBOMOSIOXKHbIX BblpaXXeHui 7 BO3BECTMU
NONy4YeHHY0 CyMMY B KBaapar.



dopMyJibl KBagpara CyMMbI M KBaJpaTra Pa3HOCTH HAXOJAT
IIPUMEHEHHUE HE TOJBKO IJIsI BO3BEACHUSA B KBAJPaT CyMMBbI
M Pa3HOCTH, HO U JUIA PAa3JIOKEHUS HA MHOXUTEIU
BBIPAXKCHUM BU/JIA:

a’+2ab+b* ua*-2ab+b’

JleNCTBUTENIBHO, IIOMEHSB MECTaMHM B 3THX (QopMysax
JIEBYIO U MPABYIO YaCTH, IOJIYYUM:

a’ +2ab+b’ =(a+b)’;  a’—2ab+b’ =(a-b)’;

Hanpumep
D9x* +30x+25=3x)"+2-3x-5+5> =(Bx+5)’
2)a® —20ab” +100b* =a®> —=2-10-a-b> +(10b°)* = (a—10b7)’



PABOTA HA YPOKE

1. Ne 833(q,0)
Ne 835(0,B)

Ne 836 (Q,B)

Ne 837

A NI Tl E)
Ne 842 (Q)

Ne 844 (r,a)

Ne 848 (q,B)



TOMAIIIHEE 3AJJAHUE

% NS BB 3 (A
Ne 835 (a,A)
Ne 836 (6,)

Ne 838

2. Ne 839 (r,a)
Ne 842 (0)

Ne 844 (0,0)
Ne 848 (6,r)



